        Osnovna škola 
„Kardinal Alojzije Stepinac“
                Krašić
Krašić bb, 10454 Krašić
KLASA: 100-01/20-01/02
URBROJ: 238/15-42-20-03
U Krašiću, 21. siječnja 2020.

Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/2008, 86/2009, 92/2010, 105/2010, 90/2011, 5/2012, 16/2012, 86/2012, 94/2013, 152/2014, 07/2017, 68/2018 i 98/2019) i Pravilnika o načinu i postupku te vrednovanju i procjeni kandidata za zapošljavanje ravnateljica Osnovne škole „Kardinal Alojzije Stepinac“ Krašić raspisuje

NATJEČAJ
za sljedeće radno mjesto:

UČITELJ  RAZREDNE NASTAVE
-1 izvršitelj
- puno radno vrijeme 
- na neodređeno vrijeme


Kandidati koji se prijavljuju na natječaj dužni su ispunjavati uvjete propisane člankom 105. i 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.
 
Uz pisanu prijavu (vlastoručno potpisana) kandidati su dužni priložiti:
· životopis
· dokaz o stečenoj vrsti i razini obrazovanja
· dokaz o državljanstvu
· uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 6 mjeseci)
· ispis staža s HZMO
Na natječaju ravnopravno mogu sudjelovati kandidati oba spola.
Za prijavu je dovoljno dostaviti presliku dokumenata (nije potrebno dostavljati originale niti ovjerene preslike), isprave i dokumentacija ne vraćaju se nakon završetka natječaja. Prije izbora, po pozivu Povjerenstva kandidat je dužan predočiti izvornike isprava i dokumentacije.

Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužni su se u prijavi na natječaj pozvati na to pravo te uz prijavu priložiti sve dokaze iz kojih se vidi navedeno pravo. 
Na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja navedeni su dokazi potrebni za ostvarivanje prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 102.st.1.do 3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17).
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf

Osobni podaci kandidata prikupljaju se radi provedbe natječajnog postupka za zapošljavanje i neće se koristiti u druge svrhe.

Za kandidate prijavljene na natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja provest će se vrednovanje i procjena putem razgovor (intervju) prema odredbama Pravilnika o načinu i postupku vrednovanja i procjeni kandidata za zapošljavanje u OŠ „Kardinal Alojzije Stepinac“ Krašić. 
Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u natječaju. Osoba koja nije podnijela pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete natječaja, ne smatra se kandidatom prijavljenim na natječaj.
Vrijeme i mjesto održavanja procjene kandidata bit će objavljeni na mrežnim stranicama škole poveznica http://os-alojzije-stepinac-krasic.skole.hr/natjecaji.
Ako kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri sposobnosti, smatra se da je povukao prijavu na natječaj.

Prijave sa svim navedenim prilozima dostavljaju se u roku 8 dana od dana objave natječaja na adresu: Osnovna škola „Kardinal Alojzije Stepinac“ Krašić, Krašić bb, 10454 Krašić, s naznakom „za natječaj“.
Po završetku natječajnog postupka obavijest o izboru kandidata bit će objavljena na web stranici škole http://os-alojzije-stepinac-krasic.skole.hr/natjecaji i pisanim putem u roku 15 dana od dana sklapanja ugovora.
Natječaj vrijedi od 22. siječnja 2020. do 30. siječnja 2020. godine.
        
                                                                                                                                                        
	                                                                                                   Ravnateljica:

									Helena Beketić, prof.
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