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                Krašić

KLASA: 003-05/21-01/01
URBROJ: 238/15-42-01-21-1
Krašić, 22.03.2021.
Na temelju članka 17. stavka 1. točke 2. i članka 17. stavka 5. Zakona o zaštiti prijavitelja nepravilnosti (Narodne novine broj 17/19.) te članka 9. stavaka 1. i 2. Pravilnika o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti Osnovne škole „Kardinal Alojzije Stepinac“ Krašić na prijedlog najmanje 20% radnika zaposlenih u školskoj ustanovi ravnateljica donosi
ODLUKU

o imenovanju povjerljive osobe za unutarnje prijavljivanje nepravilnosti
       Branka Tesla zaposlena na radnom mjestu učitelja matematike imenuje se povjerljivom osobom za unutarnje prijavljivanje nepravilnosti.
Obrazloženje
       Na temelju članka 17. stavka 1. točke 2. i članka 17. stavka 5. Zakona o zaštiti prijavitelja nepravilnosti (Narodne novine broj 17/19.) te članka 9. stavaka 1. i 2. Pravilnika o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti školska ustanova kao poslodavac koji zapošljava najmanje 50 radnika obvezna je na prijedlog najmanje 20% radnika zaposlenih u školskoj ustanovi imenovati povjerljivu osobu za unutarnje prijavljivanje nepravilnosti. 

Odluka o prijedlogu povjerljive osobe donesena je na prijedlog najmanje 20% radnika zaposlenih u školskoj ustanovi, a na temelju potpisa najmanje 20% radnika zaposlenih u školskoj ustanovi te je podnesena ravnateljici u pisanom obliku dana 22.03.2021. godine. Odluka o prijedlogu povjerljive osobe donesena je na skupu radnika održanom dana 22.03.2021. godine na prijedlog najmanje 20% radnika zaposlenih u školskoj ustanovi.
Prije donošenja ove Odluke povjerljiva osoba dala je prethodni pristanak na imenovanje.
Slijedom navedenoga ravnateljica odlučila je kako je navedeno u izreci ove Odluke.









 Ravnateljica:
                                                                                                           Helena Beketić, prof.
